
 

 الموضوع  ....................................................................................................../ اسم الطالب  حل المتباينات بالضرب أو القسمة الموضوع 

 طرححل متباينات خطية باستعمال ال                                       حل متباينات خطية باستعمال الجمع 1:             الهدف من الموضوع 

    8 ≤ 1 –س      حل المتباينة: المثال 
 كتابة المتباينة     8 ≤ 1 –س                       :الحل 
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................................................................................................................................. 

................................................................................................................................. 

................................................................................................................................. 
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 :لذا فمجموعة الحل هي 
 { .................................. كل الأعداد الأكبر من أو تساوي} 

................................................................................................................................. 

................................................................................................................................. 

 8 -م  <       حل المتباينة : التطبيق 
                            8 -م <                                            :  الحل

.............................................................................................................................. 

..............................................................................................................................                      

............................................................................................................................. 

............................................................................................................................. 

............................................................................................................................. 

 :لذا فمجموعة الحل هي 
 { .................................. من  كل الأعداد الأصغر  }

................................................................................................................................. 

................................................................................................................................. 

 

  65<  11+ م   :حل المتباينة : المثال 
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................................................................................................................................ 

................................................................................................................................ 
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 18 ≥ 8+ ف       :حل المتباينة : التطبيق 
............................................................................................................................. 

............................................................................................................................. 

............................................................................................................................. 

............................................................................................................................. 

............................................................................................................................. 

 ثم مثل مجموعة حلها بيانياً على خط الأعداد  حل المتباينة  :المثال 
 أ 4 ≥ 5+ أ  3

................................................................................................................................ 

................................................................................................................................ 

................................................................................................................................ 

................................................................................................................................ 

................................................................................................................................ 

................................................................................................................................ 

................................................................................................................................ 

................................................................................................................................  

حل المتباينة ثم مثل مجموعة حلها بيانياً على خط  :التطبيق
 ن   11>  1 –ن  1           الأعداد 
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............................................................................................................................. 
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 11ناتج جمع عدد و أربعة لا يقل عن  :المثال 
................................................................................................................................ 

................................................................................................................................ 

................................................................................................................................ 

................................................................................................................................ 

................................................................................................................................ 
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  ناتج جمع عدد و ثلاثة يقل عن مثلية :التطبيق 
 

................................................................................................................................ 
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................................................................................................................................ 

................................................................................................................................ 

................................................................................................................................ 
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  في حالة الضرب أو القسمة على عدد سالب فأننا نغير اتجاه علامة التباين "ملاحظة 
 "في حالة الضرب أو القسمة على عدد موجب فأن علامة التباين لا تتغير  "  ملاحظة  

                          1  >ر   -      حل المتباينة:  المثال 

................................................................................................................................. 

................................................................................................................................. 

................................................................................................................................. 

................................................................................................................................. 

................................................................................................................................. 

  11 -< ف   -  حل المتباينة: التطبيق  

................................................................................................................................. 

................................................................................................................................. 

................................................................................................................................. 

................................................................................................................................. 

................................................................................................................................. 

   3 -  م        حل المتباينة:  المثال 

................................................................................................................................. 

................................................................................................................................. 

................................................................................................................................. 

................................................................................................................................. 

................................................................................................................................. 

 6> ت    حل المتباينة:  التطبيق
................................................................................................................................. 

................................................................................................................................. 

................................................................................................................................. 

................................................................................................................................. 

................................................................................................................................. 

 ر 5<    4 -      :حل المتباينة  : المثال 
................................................................................................................................. 

................................................................................................................................. 

................................................................................................................................. 
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................................................................................................................................. 

................................................................................................................................. 

  ع 6>   31 -   :حل المتباينة  : التطبيق 
................................................................................................................................. 
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................................................................................................................................. 
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6   ه 13 -      :حل المتباينة  : المثال 
................................................................................................................................. 
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................................................................................................................................. 

.................................................................................................................................                      

  3 ص  16-  :حل المتباينة  :  التطبيق
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................................................................................................................................. 

................................................................................................................................. 

5- م  -       :حل المتباينة  : المثال 
................................................................................................................................. 

................................................................................................................................. 
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................................................................................................................................. 
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 1 ن      :حل المتباينة  :  التطبيق
................................................................................................................................. 
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................................................................................................................................. 

................................................................................................................................. 
 

 
 

 

 

 

  متوسطة العز بن عبدالسلام ............................................................................................................/ اسم الطالب  حل المتباينات بالضرب أو القسمة الموضوع 

 حل متباينات خطية باستعمال القسمة حل متباينات خطية باستعمال الضرب                                        1:             الهدف من الموضوع 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 متوسطة العز بن عبدالسلام  / اسم الطالب  حل المتباينات المتعددة الخطوات   الموضوع 

 تتضمن خاصية التوزيعحل متباينات خطية                                       ل متباينات خطية تتضمن أكثر من عملية واحدة ح 1:             الهدف من الموضوع 

 وهي متباينة تتطلب أكثر من خطوه لحلها :  المتباينة متعددة الخطوات 

                     4<  13 -ص  11 -      حل المتباينة:  المثال 

................................................................................................................................. 

................................................................................................................................. 

................................................................................................................................. 

................................................................................................................................. 

................................................................................................................................. 
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 ك – 11  ≤  38      حل المتباينة: التطبيق  
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خمسة ناقص ستة أمثال عدد أكبر من أربعة أمثال ذلك :  المثال 
 1 46العدد زائد 
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 0 نصف عدد زائد اثنين أكبر من سبعة و عشرين :  التطبيق

................................................................................................................................. 
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................................................................................................................................. 
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 ن 5>  (  3  -ن    7)  3 –   :حل المتباينة  : التطبيق 
................................................................................................................................. 
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 4+ ت  8 ≤(  6 –ت  3)  4    :حل المتباينة  : المثال 
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................................................................................................................................. 
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4(3-ع6)5               411<  43 1
(  -ص 6) 3 ≥ 5 -4 43< 7+ س 3 -3



 

 .                                                       فان العبارة الناتجة تسمــى متباينة مركبـــة  (أ و ) أو    ( و )  إذا تم ربط متباينين بأداة الـــربط :   المتباينة المـــركبة

 ثم مثل مجموعة الحل بيانياً    حل المتباينة:  المثال 

 4>  3 –س  ≥  -  
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................................................................................................................................. 

 ثم مثل مجموعة الحل بيانياً    حل المتباينة: التطبيق  
 11>    7+ ر   ≥ 5
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................................................................................................................................. 
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 ثم مثل مجموعة الحل بيانياً    حل المتباينة:  المثال 
 37<  1+ م  6   أو   13 ≥ 7+ م   –
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................................................................................................................................. 
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................................................................................................................................. 
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 ثم مثل مجموعة الحل بيانياً    حل المتباينة:  التطبيق
 11 - < 3 –ر    أو   8 ->  5 +ر 
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 اكتب متباينة مركبة تعبر عن التمثيل البياني: المثال 
 

 
................................................................................................................................. 

................................................................................................................................. 

 اكتب متباينة مركبة تعبر عن التمثيل البياني: التطبيق 

 
................................................................................................................................. 

................................................................................................................................. 

 ثم مثل مجموعة الحل بيانياً    حل المتباينة: المثال 
 .   ≥14 -و  ف   8 -ف  ≥ 4
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 ثم مثل مجموعة الحل بيانياً    حل المتباينة:  التطبيق
1ــ >  3+ أو   ص   7 ≤ 1ص ــ 
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................................................................................................................................. 
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 متوسطة العز بن عبدالسلام  ............................................................................................................/ اسم الطالب  المركبةحل المتباينات  الموضوع 

 وأمثل حلها بيانيا                                    ( أو)حل متباينات مركبة تحتوي أدارة الربط   وأمثل حلها بيانيا   (و)حل متباينات مركبة تحتوي أدارة الربط   1: الهدف من الموضوع 



 

 ثم مثل مجموعة الحل بيانياً    حل المتباينة:  المثال 

 11>  + م  
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 ثم مثل مجموعة الحل بيانياً    حل المتباينة: التطبيق  
 7 ≥ 1 -ن  

................................................................................................................................. 

................................................................................................................................. 
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................................................................................................................................. 

................................................................................................................................. 

 ثم مثل مجموعة الحل بيانياً    حل المتباينة:  المثال 
                   - 6   <- 3 
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................................................................................................................................. 
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 ثم مثل مجموعة الحل بيانياً    حل المتباينة:  التطبيق
 6 -  ≤ │5-ر │
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................................................................................................................................. 

................................................................................................................................. 

 ثم مثل مجموعة الحل بيانياً    حل المتباينة: المثال 
 3 ≤  5+ ن 

................................................................................................................................. 
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................................................................................................................................. 
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................................................................................................................................. 
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 ثم مثل مجموعة الحل بيانياً    حل المتباينة:  التطبيق
 7 ≤  1+  ه 
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................................................................................................................................. 
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 اكتب متباينة تتضمن قيمة مطلقة  : المثال 

 

................................................................................................................................. 

................................................................................................................................. 

 اكتب متباينة تتضمن قيمة مطلقة  :  التطبيق
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 متوسطة العز بن عبدالسلام  ......................................................................................./ اسم الطالب  حل المتباينات التي تتضمن القيمة المطلقة الموضوع 

 وأمثل حلها بيانيا  (   )   القيمة المطلقة حل متباينات                   وأمثل حلها بيانيا (    )   القيمة المطلقة حل متباينات   1: الهدف من الموضوع 


